## 二甲基二甲氧基硅烷

| 产品名称 | 二甲基二甲氧基硅烷                  |
|------|----------------------------|
| 公司名称 | 江苏众合硅基新材料有限公司              |
| 价格   | .00/个                      |
| 规格参数 | 品牌:众合硅基<br>型号:JZH-二甲基二甲氧基硅 |
| 公司地址 | 江苏省太仓市浮桥镇浏家港东方东路6号         |
| 联系电话 | 13218119239                |

## 产品详情

二甲基二甲氧基硅烷

成分信息 二甲基二甲氧基硅烷

产品描述 无色透明液体,为无色透明液体,是一种重要的有机化工原料。

应 用 作为结构控制剂、扩链剂、填料处理剂,广泛应用于有机硅胶及白炭黑的处理上,延长混炼胶的储存时间,可替代羟基硅油使用。还可以用作合成甲氧基硅油合原料。

包装 本产品有170KG 包装及其他。

贮运 贮存时应防火、防潮,保持通风干燥,避免与酸、碱、水等接触。有挥发性,应密闭储存,按危险品贮存和运输。有效贮存期为12个月。

地址:江苏省太仓市浮桥镇浏家港东方东路6号